

## Социальная структура современного украинского общества.

Для того, чтобы вернуть народу власть в стране, узурпированную правящей верхушкой и вывести страну из исторического тупика, который некоторые называют «демократией», нужно понять, с чем же мы имеем дело.

Удивительные вещи творятся на Украине. Допустим, в результате преступной политики правительства, которое пользуется советами бездарных «экспертов» — экономистов и юристов, упало производство промышленной и сельскохозяйственной продукции. Раз количество денег в обороте осталось прежним, то цены должны вырасти.

И нам, замалчивая истинные причины такого положения дел, говорят: «Ребята! Цены на газ (хлеб, воду, мясо) вырастут в полтора раза». Взяли вот так и сказали! Что здесь начинается? Массовые демонстрации? Митинги? Забастовки? А ничего! Тихо в стране — Украина вам не Греция! Почему?

В капиталистическом обществе должен быть мощный класс пролетариев, которые живут на зарплату, которым терять особенно нечего и без которых буржуазия просто не может обойтись (сдохнет с голоду).

У нас — не так. В СССР собственность была общенародной, но управляли нею чиновники. После того, как они вместе с «народной интеллигенцией» и всяким отребьем смогли убедить население в том, что социализм плох, а капитализм позволит каждому ездить на «Мерсе» и жрать, жрать и жрать, собственность была захвачена узкой группой «своих людей». Это чиновники, политики — «национальная элита» и «культурно — ящичная тусовка», которая гребёт деньги лопатой и кроме г. биологического и псевдокультурного — ничего не производит.

Создав надёжный аппарат насилия — «державу», они тут же «опустили» основную часть населения, кинули им кое — какие объедки с барского стола и зажили в своё удовольствие. А что же произошло с основной массой обворованного населения на Украине? Она тоже разделилась на отдельные группы. Поскольку производство в основной массе было разрушено, то многие рабочие и специалисты (условно говоря — пролетарии) уехали в «свободный мир» подрабатывать. Там демократия, особенно не забастуешь,

потому что сразу вышвырнут. (Особенно — «нелегалов»). А платят — более-менее сносно. Эта группа для социального протеста потеряна.

Массовая «интеллигенция» — учителя, врачи зарабатывают мало, но обычно имеют другие источники дохода и понимают, что «от добра — добра не ищут».

«Силовики» — это отдельная песня! Само собой разумеется, что у шайки, правящей на Украине, внешних врагов нет. Поэтому армию держат на голодном пайке, но щедро финансируют полицейские и жандармские силы, превратив их в свою основную опору.

Так же потенциальной опорой вора и врагов народа служат всякие сомнительные «охранные конторы». Режим старается эту публику не обижать, в надежде, что она его защитит, «если что». И эта группа не способна на протест!

Социальный слой микробизнесменов исправно и суетливо грызёт мелкие косточки, остающиеся от крупных хищников. Базар — вот та среда, где он обитает. И эти мелкобуржуазные «граждане базара» могут протестовать, это мы видели, но в рамках того же базара и недолго.

Фермеры, о которых нам в «перестройку» уши прожужжали — стараются выжить. По типу «повезёт — не повезёт». В протесте они не могут представлять даже самих себя, не то, что трудящихся.

Пролетариям (рабочим) повезло! Те, кто может и хочет работать, и не спился работу, в конце концов, найдут. Им будут неплохо (по современным меркам) платить, так что терять им пока есть что.

Эти разновидности населения далеко не исчерпывают всё богатство нашего «опущенного» общества. Это население, вдобавок, может выживать и

даже иметь доход с натурального и «теневого» производства.

Особенно это касается сельского населения.

А где же те пролетарии, которые всё это общество обеспечивают? А они живут в Турции, Китае и других странах, куда перенесено «реальное производство». Они отделены от буржуазии границами и тоже не могут с буржуазией бороться. Их интересы перед мировой буржуазией х у д о - б е д н о п р е д с т а в л я ю т п р а в и т е л ь с т в а э т и х с т р а н .

И вот мы видим страну, разделённую, по существу на два класса: «воров» — тех, кто хорошо поживился на разграблении страны, и сейчас представляет буржуазию, и вышвырнутых на обочину жизни, тех — кто накрасть не сумел или не захотел. Эту основную массу населения справедливо будет назвать «пенсионерами». Воры от неё стараются откупиться мелкими подачками. Эта группа служит политическим базисом для всякого рода авантюристов и проходимцев, которые представляют, как ни странно, — интересы и правящего вора и обворованного населения. Распределяют подачки.

Раз некому протестовать, то нет и компартии, и в этом — одна из причин того, что членов КПУ устраивает Симоненко, а сама КПУ устраивает всех, кроме «национально-озабоченной» публики имени Кашенко.

Это обывательское болото будет гнить и дальше, пока из всех групп населения не соберутся те люди, которые смогут сказать, как сказал когда-то Фидель Кастро «Родина или смерть!», создать настоящую коммунистическую партию ленинского типа и вернуть страну на путь коммунизма, открытый великим Лениным. Реально ли это? Да! Дверь-то, открытую Марксом, никто так и не смог закрыть!

С. А. Иваненко.



## За гранью фола!

Потеряв интерес к возвращению смертной казни, Симоненко и К схватились за очередной «глас народа» — тему раздела Украины.

Здесь застрельщиком выступила газета «Коммунист» — статья «А может разойтись?» (№30) и отклик на нее — «Разойтись, чтобы...сойтись!» (№30). Затем последовала целая подборка «народных гласов» в «Коммунисте» №42. Ну, и т.д.

И, действительно, такие мысли на Восточной и Центральной Украине гуляют. Русскоязычное население, да что говорить, «русско-украинская нация» не находит общего языка с «галицко-украинской». Мелкобуржуазные обыватели с обеих сторон чувствуют себя ущемленными, обиженными, игнорируемыми друг другом соседями, и раскол между ними распространяется вширь и вглубь.

Чем это грозит? Югославией №2! Притом, если на Балканах больше десятилетия друг друга резали менее 20 млн. людей, то на Украине стенка на стенку сойдется около 40 миллионов!

Вполне подходящая бойня, чтобы подпитать кровью дышащего на ладан старого упыря — капитализм! Межнациональное насилие вполне подходящий повод, чтобы установить жесткую диктатуру, и чтобы пикнуть никто не смел.

Раздувание межнациональной розни — один из многих приемов буржуазии для подавления социального противостояния. Заставить угнетенных забыть, что у них один общий враг и натравить их друг на друга — при помощи такого приема буржуазия столетиями сохраняет свое господство. Правда, иногда программа дает сбой.

Первая мировая война. Народы Европы варварски истребляют друг друга под вопли всяческой сволочи от монархистов до социалистов-оппортунистов о «защите Отечества». И только одна партия большевиков и ее вождь В.И. Ленин зовут народы «превратить войну империалистическую в войну гражданскую» — войну угнетенных против своих угнетателей и эксплуататоров, тех, кто богатеет и процветает на поте и крови рабочих и крестьян. Будучи сначала не принят, в ходе разворачивания бойни их призыв

Окончание на стр. 3

## КАПИТАЛИЗМ - ДОРОГА В НИКУДА

### Государство лишь тогда чего-то стоит...

Перефразируя известные слова Ленина, можно сказать — государство лишь тогда чегонибудь стоит, если оно может себя защитить. Добавим, что оно ничего не стоит, если не в состоянии защитить независимую экономическую политику и достойные условия жизни для своего народа.

А государство, которое народ Украины получил после 1991 года, невозможно назвать независимым или успешным. Такие никчемные государственные системы необходимо просто ликвидировать как угрозу жизни народу, проживающему на её территории.

Вот уже 20 лет мы видим потуги различных политических групп, состоящих из недотёп, хоть что-то создать на территории некогда могущественной УССР. Получается очень плохо. Падение на всех направлениях. Сложно надеяться на процветание, если власть выполняет условия МВФ, ВТО, других структур, которые, в первую очередь, заботятся о своих интересах, и понятно, в ущерб

таких государств, как капиталистическая Украина. Когда был СССР, такие структуры не могли даже подумать о возможности грабить или наживаться за счёт Советского государства. При социализме, при своей независимой валюте, при запрете хождения на территории страны иностранных валют, у них не было механизмов, позволяющих что-либо сделать в этом направлении. И не случайно, что советское общество — было обществом созидания и строительства. Только в Харьковской области за период с 1929 года по 1939 год было построено 58 различных предприятий. Среди них такие гиганты как Тракторный, Турбинный заводы, Харьковский мясокомбинат...

После развала СССР, реставрации капитализма, появлении класса буржуазии, страна стала уязвимой от любых внешних вмешательств, от грабежа и своими бандитами-буржуазиями

и зарубежными. И результаты удручающие. За годы с 1996 по 2009, в области уничтожено 1880 различных предприятий по данным Управления статистики. Идёт чудовищное падение в сельском хозяйстве. Если в 1990 году поголовье крупного рогатого скота по области составляло 1 млн. 203,8 тыс. голов, то в 2000 г. 338,4 тыс., а в 2009 году 101,4 тыс. Падение числа голов более, чем в 10 раз. Коров в 1990 г. 371,9 тыс. голов; 2000 г. 133,4 тыс., 2009 г. 40 (сорок) тысяч голов. Падение числа коров более, чем в 9 раз. Производство молока: 1990 г. 10299 тыс. центнеров; 2000 г. 2152 тыс. ц, 2009 г. 1683 тыс. центнеров. (Данные по материалам Харьковского областного совета «Про затвердження стратегії сталого розвитку Харківської області до 2020 р.»). Сложно предположить, за счет чего намерены достичь «сталого развития» в условиях такого падения, тем более, что и катастрофически сокращается

население: В Украине в 1990 г. было 52 млн. 100 тыс. чел., то в 2009 г. 45962,9 тыс. чел.; В Харьковской области в 1990г. 3100 тыс. чел. В 2009 году 753,5 тыс. чел. Мы имеем уже двадцать лет стабильного падения и стагнации, разрушений, грабежа, падения жизненного уровня и вымирания. ЭТО ЛИ НЕ ПРИГОВОР ЭТОЙ ЗЛОВЕЩЕЙ СИСТЕМЕ ПОД НАЗВАНИЕМ КАПИТАЛИЗМ?!?! Разве могут здравомыслящие люди и далее терпеть такое? Трудящиеся должны осознать, что уничтожение капитализма — это единственный путь выхода из пике, в конце которого окончательное разрушение и смерть. То, что капитализм бесперспективен и опасен для человечества, показали события последних лет в крупнейших странах Европы, а теперь и в странах ближнего Востока.

Вставай, подымайся рабочий народ на священную борьбу против гнёта эксплуататоров за свою свободу и достойную жизнь!

Предс. «Трудовой Харьковщины»  
П.Тищенко.